
1. この講座に参加したいと思ったきっかけはどのようなことですか。（複数選択可）

全体 8

1 地域の活性化について学びたいと思ったから 5 62.5%

2 空き家の再生について学びたいと思ったから 4 50.0%

3 活動のプランニングについて学びたいと思ったから 3 37.5%

4 地域づくりに取り組んでいる人とつながりをつくりたいと思ったから 4 50.0%

5 地域力の向上に興味があるから 4 50.0%

6 その他 1 12.5%

2. 今回の講座でどのような内容が参考になりましたか。（複数選択可）

全体 8

1 「地域の活性化」に関する事例発表＆意見交換会 4 50.0%

2 「空き家の再生」に関する事例発表＆意見交換会 3 37.5%

3 「実例から学ぶプランニング」に関する講義 4 50.0%

4 グループワーク（２，３限目） 3 37.5%

5 その他 1 12.5%

3. 講座の内容は、満足する内容でしたか。

全体 8

1 満足した 7 87.5%

2 満足できなかった 0 0.0%

3 どちらとも言えない 1 12.5%

4. 今後、どのような内容であれば参加したいと思いますか。（複数選択可）

全体 7

1 地域で活動している人との交流会 4 57.1%

2 地域で活躍している人の事例発表 3 42.9%

3 地域活性化に関する事業の企画立案 3 42.9%

4 地域の課題についての勉強会 5 71.4%

5 その他 0 0.0%

地域力向上スクール（令和４年度）

参加者アンケート集計結果



全体 5

1 子育て支援 3 60.0%

2 高齢者支援 4 80.0%

3 障がい者支援 3 60.0%

4 地域活性化 4 80.0%

5 防災 2 40.0%

6 防犯 2 40.0%

7 環境 2 40.0%

8 その他 0 0.0%

全体 7

1 はい 4 57.1%

2 いいえ 3 42.9%

全体 7

1 はい 6 85.7%

2 いいえ 1 14.3%

6. グループワークで作成した企画書を基に以下の課外活動が行われた場合、
参加したいと思いますか。

5. Ｑ４．で「４．地域の課題についての勉強会」を選択された方にお聞きします。
どのようなテーマに関心がありますか。（複数選択可）

クルマｄｅピアノを活用した地域活性化イベントの活動

空き家を活用したコミュニティスペースづくりの活動


